

温岭日报



温岭日报微信 浙江新闻客户端

浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办 新闻热线: 8690 1890

2015.7.27 星期一 农历乙未年六月十二
国内统一刊号 CN33-0106 总第5286期 今日8版

激励措施提高申请积极性

上半年发明专利授权量增幅居台州第一

本报讯 (记者陈潜 通讯员柯程) 在已经连续3年位居台州第一的基础上,今年上半年,我市专利申请量和授权量再获大丰收。

根据省知识产权局最新统计数据,今年上半年,我市专利申请量为2184件,其中发明专利申请231件,同比增长61.5%,增幅居台州市第二;专利授权量为2074件,其中发明专利92件,同比增长196.8%,增幅居台州市第一。

近年来,市科技部门高度重视创新驱动发展战略,通过一系列激励措施,积极营造大众创业、万众创新的良好环境,企业和个人申请发明专利的积极性普遍提高。说到具体举措,市科技局相关负责人介绍说,首先是出台政策,将发明专利的授权补助额度从1万元提高到2万元,并且将补助重点调整到创新价值更高且稳定性更好的发明专利上,同时缩短了专利奖励兑现时间,将每年一次调整到每年两次。

据统计,今年上半年,该局共兑现专利奖励资金824.6万元,其中2014年7至12月份,共兑现2219项授权专利奖励资金519.7万元,2015年1至4月份,共兑现1186项授权专利奖励资金304.9万元。

另外,该局连续5年开展专利业务知识培训,积极提升全市企业的专利意识和专利撰写质量,提高企业专利认知理念和专利运用、保护水平。同时,对重视专利保护并取得一定绩效的企业给予资金奖励。去年,我市专利大户浙江爱仕达电器股份有限公司获得了10万元的专利维权奖励。截至2014年底,全市共有省级以上专利示范企业11家。

此外,科技部门还规范制度,对拥有关键技术知识产权的、已申请实用新型专利的、拥有发明专利的工业项目给予优先准入。2014年,通过对重大工业支持项目进行评估,16个项目因拥有关键技术的发明专利,在项目申报和评审中获得优先考虑。



早稻开割

昨日,新河镇山后鲍村,种粮大户颜保林正组织收割机收割早稻。

据农业部门统计,我市今年种植早稻面积85300亩,比去年增加1000亩,连续五年小幅增加。

本报记者
刘振清摄

三项工程获省“钱江杯”奖

建筑业1号大厦工程被推荐申报“鲁班奖”

本报讯 (记者陈祥胜 通讯员彭军伟) 2015年度浙江省建设工程“钱江杯”奖(优质工程)评选于近日揭晓,我市的建筑业1号大厦、九龙商务中心、九龙学校新建设工程等三项市级重点工程均榜上有名。这也是近年来我市建设工程领域获得“钱江杯”奖项最多的一年。

据了解,浙江省建设工程“钱

江杯”奖(优质工程)对参赛工程要求极为严格,是全省建设工程质量最高奖,获奖工程的质量需达到省内先进水平并具有较好的经济和社会效益。该奖项每年评审一次,今年,我市申报的建筑业1号大厦等3项房屋建筑工程,全部被评为优质工程,评审通过率达100%。

此外,记者从市建工局获悉,由曙光建设有限公司承建的建筑业1号大厦工程目前被浙江省建筑业行业协会、浙江省工程建设质量协会推荐,正积极申报2015年度中国建筑工程“鲁班奖”,该奖项也是国内建筑工程质量最高荣誉奖。

建筑业1号大厦始建于2008年下半年,于2011年11月11日结顶,2014年7月2日正式投入使用。大厦总建筑面积达48385平方米,占地面

积7722平方米,由市建工局、市质安站和曙光控股集团、中博建设集团等我市15家建筑强企、骨干企业联合筹资建设。大厦主体高99米,地面29层,地下2层,是我市目前最高的建筑之一。

根据相关规定,我省申报中国建筑工程“鲁班奖”的工程,必须是省建设工程“钱江杯”奖(优质工程)项目。

287项行政许可事项100%对接 我市审批服务进驻率在省政务服务网名列第一

本报讯 (通讯员阮楠斌 记者王萍) 今年以来,市行政服务中心等单位根据全省“一张网”建设要求,全力推进与省政务服务网的对接联通。截至7月23日,已与省政务服务网项目库中287项行政许可事项全面对接,并全部实现网上申报、服务进驻率100%,在全省121个县(市、区)绩效考核中名列第一。

“一张网”是指通过建立网上审批大厅,实现网上咨询、网上申报、网上审批、网上监督等。除了

与省政务服务网项目库中287项行政许可事项全面对接外,今年年初,我市对照省审批事项目录库,明确全市31个职能部门审批服务事项508项。5月份,31个市级部门的497项审批项目进驻市行政服务中心,部门集中度达100%,项目集中度97.8%;进驻项目中有449项授权到位,到位率从72%提高到90.3%;全市承诺时限达台州最短的项目比例从78.5%提高到98.4%。无论是项目到位率还是授权到位率,均在全省领先。

同时,我市积极健全网络建设,在4个镇(街道)的20个村启动三级联网试点工作。同时不断深化网上申报、网上审批工作,办事群众只需登陆市政府或市行政服务中心网站,选择相关事项在线提出申请并提交相关资料,经网上审核通过,再携带相关资料原件到行政服务中心窗口核对后,就可一次性领到证件,免除群众多头跑的麻烦。

另外,在原企业设立登记和城区商品房转移登记两组“多证联办”的基础上,今年又相继创新推

出商事登记“三证合一”、“五证合一”和房产交易三证联办。也就是说,群众只需到一个窗口,在工作人员指导下填报和提供一套资料,一次缴费,就能在承诺时间内到窗口一次性领取办理的多个证件,十分方便。其中,“三证合一”即是向群众颁发加载了组织机构代码和税务登记号的工商营业执照,3月底实施以来共办结453件;“五证合一”另外需加载统计登记证和社会保险登记证号,6月底实施以来共办结80件,办理量台州领先。

今年将从8月1日起 征集新兵

大学生士兵比例不少于45%

本报讯 (记者叶琳) 7月24日下午,我市召开2015年征兵工作会议,会议总结了去年我市征兵工作情况,并结合省、台州市征兵工作进行了具体部署。记者从会议上了解到,今年我市将从8月1日起征集新兵,9月10日左右开始起运新兵,9月30日前运送完毕。医生培训将于7月27日进行,28日开始正式体检,到8月10日结束,跨度时间较长。

去年,我市圆满完成了533名新兵征集任务;今年征兵任务为582人,标准更高,其中,要求大学生士兵比例不少于45%,高中以上青年比例不低于96%,要求更严。

为做好今年全市征兵工作,会议要求各镇(街道)和有关部门要认清矛盾问题,强化责任意识;牢牢把握重点,提高质量效益;把住廉洁底线,实现阳光征兵。

会议指出,要进一步搞好宣传教育,下大力营造全社会关心和支持征兵工作的良好社会氛围,积极宣传“当兵光荣,当兵不吃亏”;紧紧抓住关键环节,在体检检查上,进一步完善体检工作制度,坚持封闭式体检,合理计划日检量,严防冒名顶替、自我淘汰和蒙混过关等现象发生。

会议强调,要深入挖掘兵源潜力,及早筹划部署、准确摸清底数,提高适龄青年报名率;要牢牢把握关键环节,严把业务培训关、体检考核关、思想调查关,提高官兵整体质量;要健全征兵工作机制,注重发挥政策激励、服务保障、监督制约的作用,确保为部队输送合格的优质兵员,保质保量完成今年的征兵任务。

“三改一拆”在行动 》

箬横:

力争下月底前 完成全年拆违任务

本报讯 (通讯员江连秋) 7月23日,箬横镇组织执法人员200余人兵分四组,一天内拆除箬横、山前、贵庄、东浦四个管理区的违法建筑6.5万平方米。截至当天,该镇今年已累计拆违35.99万平方米,完成今年总拆违任务量的51.4%。

箬横镇的违法建筑主要用来从事机械类加工与机械配套产品生产,当中不少违建就建在耕地上。这些违建厂房大多管理无序,存在较大的消防安全隐患。

7月份以来,该镇发动机关干部和相关部门执法人员铁腕抓拆违,组织发动村级党员干部带头拆,有力地推动了整村拆违。并强化拆违纪律,有序地推进“三改一拆”工作,对无视通知、存在观望情形的违建户,各管理区依法组织强拆。

接下来,该镇将一鼓作气,组织人力继续强势推进拆违,力争在8月底前再拆除35万平方米的违法建筑,提前完成今年70万平方米的拆违任务量。

石塘:

拆除6900平方米违建

本报讯 (通讯员徐宏晖) 伴随着工程机械行进的声音,7月23日上午,石塘镇召集镇机关干部及国土、电力、供水等相关部门,对盐南老工业区内的4间违建厂房和盐北菜场进行了依法强制拆除,当天拆违面积达6900平方米。

盐南老工业区的厂房墙壁上,均被标注了“拆”字。当天的拆违现场,企业员工正在搬离厂房内的物资,或自行拆除可用的屋顶材料,空地上堆满了搬迁出来的物资。电力、供水部门切断了电力、水源,保证拆违工作的安全进行。

待企业可用物资搬移完毕,两台挖掘机东西并进,对盐南老工业区的违法建筑予以一一拆除。

而另一处占地5亩的盐北菜场,是由相关人员在未经审批的情况下自行筹资搭建,在挖掘机的作用下,菜场顶棚被依次拆除。

当天上午,石塘镇组织人员按片分工,各自负责相关的任务,使得拆除工作顺利有序进行。

对单位使用个人账户收支资金的情况提高警惕!